Есть в нашем мире слово вечное, Короткое, но самое сердечное. Оно прекрасное и доброе, Оно простое и удобное, Оно душевное, любимое, Ни с чем на свете не сравнимое: MA-MA!

День матери - прекрасный праздник, один из самых значимых и трогательных. Ведь все мы с самого детства и дальше на протяжении всей своей жизни несем в своей душе единственный и, наверное, самый главный образ - это образ своей матери. Он еще крайне необходим всему нашему обществу, чтобы воспитывать в нем чувство уважения к своим матерям и все женщинам, которые стали или в будущем станут мамами!

Замечательный праздник подготовили для своих мам, бабушек, сестер и сотрудниц учреждения воспитанники Центра развития. Все ребята приняли активное участие в номерах художественной самодеятельности. Трогательные песни, стихи, веселые танцы исполняли они для всех присутствующих в зале. Очень понравился коллективный танцевальный флешмоб с родителями «Мама рядом».

На протяжении всего мероприятия царила атмосфера тепла и уюта. Любовь к близким ребята выразили в открытках и поделках, выполненных своими руками. Гости остались довольны проведенным мероприятием.



Заместитель директора по воспитательной и реабилитационной работе Л.Н. Черненко

